
Органами, що регулюють та встановлюють вимоги до молочних продуктів в 

Сполучених Штатах Америки, які ввозяться на територію США, є Управління 

з продовольства і медикаментів США (FDA) та Інспекція з охорони здоров’я 

тварин та рослин США (APHIS, USDA).  

 

Нижче наведено вимоги, що встановлюються вказаними органами до молока 

та молочних продуктів, що є обов’язковими до виконання при ввезенні до США, 

а також процедури акредитації для ввезення молока та молочних продуктів 

до0США.  
 

1. FDA (Управління з продовольства і медикаментів 

США)  
 

- ВВЕЗЕННЯ МОЛОКА ТА МОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ КЛАСУ «А» (НЕ СТОСУЄТЬСЯ ПРОДУКТІВ, ЩО НЕ 

ПІДПАДАЮТЬ ПІД КЛАС «А». ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ВСІХ МОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ ДИВ. НИЖЧЕ У 

ПУНКТІ «ІМПОРТ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ – ОГЛЯД ВИМОГ») 

 

Визначення молока та молочних продуктів міститься в  21 CFR 1240.3 (i) та 21 CFR 1240.3(j).  Все молоко 

та молочні продукти, що постачаються в міждержавну торгівлю, повинні бути пастеризовані згідно з 21 

CFR 1240.61.  

Молоко та молочні продукти, що експортуються до США, регулюються як молочні продукти класу «А» 

згідно з визначенням JJ, сторінка 8 Постанови про пастеризоване молоко класу "А" (PMO) 2019 року. 

Усе молоко та молочні продукти відносяться до класу «А», за винятком сухого (висушених продуктів). 

Молоко та молочні продукти, які були згущені або висушені, включаються в це визначення, лише 

якщо вони використовуються як інгредієнт для виробництва будь-якого молока чи молочних 

продуктів, зазначених у PMO, Визначення JJ (стор. 10), або якщо вони позначаються як клас «A», як 

описано в Розділі 4 PMO. Усе молоко та молочні продукти повинні бути марковані як такі та відповідати 

обов’язковим вимогам пастеризації згідно з 21 CFR 1240.61  та всім іншим відповідним вимогам FDA 

щодо імпорту харчових продуктів, як зазначено нижче в розділі під назвою, “Імпорт харчових продуктів 

– огляд вимог” 

Ввезення молока та молочних продуктів класу “A” до США можливе у разі виконання однієї  з 

процедур наведених нижче (варіант 1 або 2. На сьогодні, найбільш ефективним є варіант 2).  

Молочне виробництво (завод) за межами Сполучених Штатів і Пуерто-Ріко повинен дотримуватись 

вказаних вимог, щоб експортувати продукт до США. Перший варіант можна знайти в M-I-00-4, який 

додається нижче та доступний за адресою https://gams.fda.gov. 

M-I-00-4-FINAL.pdf

 

1. Молочне виробництво (завод)  за межами Сполучених Штатів може укласти договір з будь-

яким діючим Членом регуляторного/рейтингового агентства Національної Конференції з 

Міжштатних Поставок Молока (НКМПМ) (Member's Regulatory/Rating Agency) з метою 

забезпечення виконання програми з безпеки молока класу «А». Це включатиме регулятивне 
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ліцензування, перевірку та відбір зразків з молочної ферми та молокозаводу, випробування 

обладнання для пастеризації, сертифікацію лабораторії та оцінку/сертифікацію в списку 

НКМПМ. Щоб скористатися цією опцією, компанія повинна буде дотримуватися всіх 

застосовних нормативних та рейтингових вимог НКМПМ, а регуляторне/рейтингове агентство 

має погодитися розглядати компанію у розрізі її знаходження в межах його юрисдикції для всіх 

цілей, включаючи інспекцію та правозастосування. Оцінка компанії буде також перевірена з 

боку FDA.   

  

2. НКМПМ має Міжнародну програму сертифікації (ICP), яка сертифікує приватних сторонніх 

оцінювачів для проведення інспектування компаній, розташованих за межами США, і для 

оцінки відповідності компаній вимогам НКМПМ.  Цей варіант для внесення компаній ІСР до 

Переліку міжштатних поставників молока (IMS) надає державам-членам НКМПМ ще один 

спосіб ввозити молоко та молочні продукти класу «А» від іноземних молочних компаній ICP, які 

входять до IMS. Два сторонніх сертифікатора (TPC), які є неурядовими організаціями, наразі 

беруть участь у ICP. Ці два сертифікатора впроваджують, регулюють, забезпечують дотримання, 

оцінюють і перевіряють дотримання правил, що містяться в найновішій редакції PMO і 

пов’язаних документах НКМПМ з метою внесення до переліку компаній за межами кордонів 

Сполучених Штатів.     

Нижче наведено ці дві затверджені TPC. 
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Молочні компанії, розташовані за межами Сполучених Штатів, можуть зв’язатись 

безпосередньо з цими ТРС, щоб дізнатися про можливості сертифікації, які пропонуються в 

рамках ICP. 

Додаткову інформацію щодо програми ICP також можна отримати у: Джеймі Джонкер, голова 

Комітету з міжнародної програми сертифікації (ICPC), Національна федерація виробників 

молока: 703-244-4344, jjonker@nmpf.org 

 

В процесі розгляду цих варіантів, зверніть увагу, що: 

 Вимоги M-I-00-4 (65 FR 39912) є доповненням до інших вимог FDA щодо імпорту харчових 

продуктів у США, включаючи Вимоги щодо низькокислотних консервованих продуктів (LACF), 

(якщо застосовується).  

 Варіант 1 застосовувався з обмеженим успіхом у минулому, але зараз він не використовується 

жодним членом НКМПМ (будь-якою потужністю у Сполучених Штатах чи Пуерто-Ріко).  
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 Варіант 2 є єдиним, який активно використовується на молочних виробництвах (заводах) класу 

«А» за межами Сполучених Штатів і був успішним протягом останніх кількох років.   

 

 

 

ПРИМІТКИ:   

 Якщо молоко та молочні продукти, що класифікуються відповідно до PMO як клас «А», що були 

вироблені за межами Сполучених Штатів, та не були вироблені, оброблені, транспортовані та 

упаковані відповідно до одного з чотирьох варіантів, наведених вище, вони підпадають під дію 

вимог штату щодо конфіскації або інших нормативних актів дії, незважаючи на те, що вони 

можуть відповідати вимогам Федерального закону про харчові продукти, лікарські та 

косметичні препарати (Federal Food, Drug and Cosmetic Act).  

 

 Федеральний закон про імпорт молока (FIMA) і CPG-560.400- Імпортоване молоко та вершки –

Федеральний закон про імпорт молока застосовуються до імпорту молока та вершків до 

Сполучених Штатів. FIMA визначає «Сполучені Штати» як «п’ятдесят штатів і округ Колумбія» 

(21 U.S.C. 149).  

 

ІМПОРТ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ – ОГЛЯД ВИМОГ 

  
Усі харчові продукти, імпортовані до Сполучених Штатів, підпадають під дію положень Федерального 

закону про харчові продукти, лікарські та косметичні препарати, та якщо вони призначаються для 

продажу як товар для споживання, Вимогам до маркування FDA та Вимогам до оновленого маркування 

FDA щодо харчової цінності. Загалом, Федеральний закон про харчові продукти, лікарські та косметичні 

препарати вимагає, щоб харчові продукти виготовлялись із безпечної, корисної сировини, готувались, 

упаковувались та зберігались на постійній основі у відповідних санітарних умовах, сама харчові 

продукти мають бути безпечними та не забрудненими, а їх маркування бути чесним та інформативним. 

Положення про маркування передбачають додаткове маркування для продуктів розфасованих для 

роздрібної торгівлі кінцевому споживачеві, щоб етикетки дозволили споживачам отримати точну 

інформацію щодо кількісного вмісту та полегшити оцінку поживної вартості. Іншу інформацію FDA про 

харчові продукти, включно з Правилами щодо відстеження харчових продуктів, можна знайти на веб-

сторінціhttps://www.fda.gov/food 

 

Щоб імпортувати харчовий продукт до США, усі компанії, іноземні та національні, які виробляють, 

обробляють, пакують або зберігають харчові продукти, повинні бути зареєстровані в FDA як Food 

Facilities. Реєстрація стосується лише фізичних місць, де харчові продукти виробляються, 

обробляються, пакуються чи зберігаються. Будь ласка, не реєструйте адреси офісів, які не здійснюють 

один із цих видів діяльності. (Покрокова інструкція з реєстрації потужностей). 

 

Після того, як ви отримаєте реєстраційний номер потужності з виробництва продуктів харчування, 

наступним кроком буде відвідування сторінки з огляду Програми щодо імпорту FDA та Огляду вимог 

до харчового бізнесу на веб-сайті FDA, щоб отримати інформацію про пакування, маркування та іншу 

інформацію, що може стосуватись підприємства. Будь ласка, перегляньте специфічну інформацію про 
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товар, пов’язану з вашим продуктом, щоб переконатися, що ви обізнані з будь-якими додатковими 

правилами, характерними для продукту, який ви імпортуватимете до США.  

  

Станом на 30 травня 2017 року діють Ключові вимоги для всіх імпортерів, що беруть участь в Програмі 

верифікації іноземних постачальників (FSVP), зокрема отримання унікального ідентифікатора під 

назвою Універсальна система нумерації даних (DUNS) #  для їх підприємств в США, що зберігатиме всі 

їхні FSVP записи для подальшої перевірки FDA. Це має бути саме підприємство в США. Вам знадобиться 

номер DUNS для передачі записів до FDA або код винятку, якщо продукт виключено з переліку, що 

підлягає вимогам FSVP. Ознайомитись із детальною інформацією про отримання номера DUNS можна 

тут. Ця сторінка запитань та відповідей FSVP також є корисною.   

 

Будь ласка, ознайомтесь із Імпортними нотифікаціями FDA. Імпортні нотифікації — це інструмент, який 

використовується FDA для запобігання потраплянню потенційно небезпечних товарів до США. 

Нотифікації можуть стосуватися конкретного продукту/виробника, та/або країни. Для отримання 

додаткової інформації прочитайте конкретні інструкції в Імпортних нотифікаціях. 

Після того, як ви переконались, що ваш продукт вироблено відповідно до всіх правил США, усі 

необхідні харчові потужності зареєстровані, і ви готові імпортувати до США, вам потрібно буде 

переконатися, що Попереднє повідомлення подано до того, як товари прибудуть до США. Митний 

брокер може зробити це за вас під час подання заявки, або ви можете подати онлайн самостійно 

(покрокова інструкція). Попереднє повідомлення інформує FDA, коли вантаж з вашим продуктом 

прибуде до США. Пам’ятайте, що ви повинні надіслати попереднє сповіщення за 8 годин до прибуття, 

якщо морським транспортом, за 4 години до прибуття, якщо авіатранспортом, за 4 години до прибуття, 

якщо залізницею, вантажівкою - за 2 години до прибуття.   
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Окрім загальних вимог щодо імпорту харчових продуктів, перегляньте, на які продукти 
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https://www.fda.gov/ForIndustry/ImportProgram/ActionsEnforcement/default.htm
https://www.fda.gov/Food/GuidanceRegulation/FSMA/ucm361902.htm
https://www.fda.gov/Food/GuidanceRegulation/FSMA/ucm361902.htm
https://www.fda.gov/ForIndustry/ImportProgram/ActionsEnforcement/ImportAlerts/ucm516428.htm
https://www.fda.gov/Food/GuidanceRegulation/GuidanceDocumentsRegulatoryInformation/ucm2006828.htm
https://www.fda.gov/Food/GuidanceRegulation/CGMP/default.htm
https://www.fda.gov/Food/GuidanceRegulation/default.htm
https://www.fda.gov/Food/GuidanceRegulation/default.htm


поширюється вимога щодо отримання дозволу відповідно до Федерального закону про 
імпорт молока (FIMA). 
  
Див. CPG 560.400 Imported Milk and Cream - Federal Import Milk Act 
  
Застовування FIMA: 
  
1. FDA розглядає наступні молочні продукти як такі, що підпадають під вимогу дозволу FIMA 
на імпорт:  

 Молоко, молоко з низьким вмістом жиру, знежирене молоко, збагачене молоко, 
ароматизоване молоко, концентроване молоко та ультрафільтроване молоко. 

 Вершки, змішані вершки (половина до половини), густі вершки, легкі вершки та легкі 
вершки для збивання. 
  

2. FDA розглядає наступні молочні продукти як такі, що не підпадають під вимогу дозволу FIMA 
на імпорт:  

 Сметана, кисломолочні продукти, заквашене молоко, йогурт, сир, морозиво та яєчний 
лікер. 

 Згущене молоко з цукром, згущене молоко, сухе молоко, знежирене сухе молоко, 
збагачене вітамінами A і D знежирене сухе молоко та інші зневоднені молочні продукти.  

 Будь-які молочні продукти, для яких потрібен дозвіл в інший спосіб (див. III.B.1.) якщо вони 
були оброблені та упаковані в герметично закриті контейнери для збереження 
комерційної стерильності відповідно до вимог 21 CFR 108.35 і 113.  

  
3. Для ввезення молока та/або вершків до підконтрольних територій і протекторатів 
Сполучених Штатів не потрібен дозвіл відповідно до FIMA, оскільки ці юрисдикції не 
підпадають під визначення FIMA «Сполучені Штати». Разом з цим, FDA розглядає будь-яке 
подальше розповсюдження молока чи вершків із підконтрольних територій і протекторатів 
США до Сполучених Штатів чи округу Колумбія як імпорт до Сполучених Штатів, що потребує 
дозволу відповідно до FIMA. Незалежно від того, чи потрібен дозвіл, молочні продукти мають 
відповідати чинним положенням Федерального закону про харчові продукти, лікарські та 
косметичні препарати, Закону про державну службу з охорони здоров’я (Public Health Service 
Act) та відповідних нормативних актів.  
  
Якщо ви не імпортуєте продукт, що підпадає під вимоги дозволу FIMA, застосовуються 
стандартні вимоги до продуктів харчування (Див. нижче). 
  

Інші посилання на урядові установи  

 Інформація про імпорт від митного контролю на кордоні (CBP): 

https://help.cbp.gov/app/answers/detail/a_id/197/noIntercept/1 

 Знайдіть порт: http://www.cbp.gov/contact/ports 

 Інформація про імпорт товарів від USDA: 

http://www.usda.gov/wps/portal/usda/usdahome?navid=IMPORTING_GOODS 

 Із запитаннями щодо імпорту, не пов’язаними з попередньою інформацією, звертайтеся до 

Відділу імпортних операцій за адресою FDAImportsInquiry@fda.hhs.gov 

 З питань автоматизованого комерційного середовища (ACE), що стосуються звітів про імпорт 

та експорт, звертайтеся ACESupport@fda.hhs.gov 

https://www.fda.gov/media/72004/download
https://help.cbp.gov/app/answers/detail/a_id/197/noIntercept/1
http://www.cbp.gov/contact/ports
http://www.usda.gov/wps/portal/usda/usdahome?navid=IMPORTING_GOODS
mailto:FDAImportsInquiry@fda.hhs.gov
mailto:ACESupport@fda.hhs.gov


 Із запитаннями щодо FSVP звертайтеся до мережі технічної допомоги CFSAN: 

https://www.fda.gov/Food/GuidanceRegulation/FSMA/ucm459719.htm 

 

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ  
 
Ось деяка інформація щодо імпорту харчових продуктів для споживання людиною до 
Сполучених Штатів. Продукти для харчування людини визначаються як продукти для 
вживання в їжу та пиття, у тому числі для дослідницького та особистого використання. З 
питаннями, пов’язаними з конкретними продуктами або нормативними документами, 
звертайтеся до Центру безпечності харчових продуктів і прикладного харчування (CFSAN) FDA. 
Дивіться відео щодо Імпорт продуктів, які регулюються FDA: процес імпорту на YouTube  
Що потрібно врахувати, перш ніж імпортувати продукти харчування для споживання 
людиною 
  
Продукти харчування, імпортовані до Сполучених Штатів, мають відповідати тим самим 
законам і нормам, що й продукти харчування, вироблені в Сполучених Штатах. Вони мають 
бути безпечними і не містити заборонених інгредієнтів, а маркування та упаковка мають бути 
інформативними та правдивими. Імпортер несе відповідальність за те, щоб імпортовані 
харчові продукти відповідали вимогам, і має дотримуватись умов митного оформлення. 
Відвідайте сторінку «Як розпочати харчовий бізнес», щоб переглянути список вимог. 
  

1.     Переконайтеся, що продукт відповідає всім законам, правилам і 
політикам/інструкціям FDA. 

  
 Регламенти, що застосовуються: 21 CFR Part 1, 100-169 
 Посібники 

§ Food Guidance & Regulation (by topic) 
§ Compliance Policy Guides: Food 
§ Compliance Policy Manual Guides: Food 
§ Labeling & Nutrition 
§ Food Good Manufacturing Practices 

 Вимоги до маркування 

§ Human Food: 21 CFR Part 101 
§ Food Labeling Guide 
§ Small Business Nutrition Labeling Exemption 

 Вимоги до реєстрації 

§ Food Facility Registration 
§ FSVP Importer Identifier: D-U-N-S number 

 Інші вимоги 

§ Must submit Prior Notice before goods arrive in the U.S. 
§ Foreign Supplier Verification Program 

  
2.     Перевірте інформацію щодо Імпортних нотифікацій FDA, щоб визначити, чи ваш 

продукт/виробник підлягає затриманню без фізичного огляду (DWPE) і вимогам 
щодо забезпечення випуску вантажу. 
  

3.     Ознайомтеся з процесом вступного подання та перевірки FDA 
  

4.     Зверніть увагу на передачу наступної інформації своєму митному брокеру для 
передачі до FDA.  Повна та точна інформація та документація допоможуть 
прискорити процес розгляду. 

https://www.fda.gov/Food/GuidanceRegulation/FSMA/ucm459719.htm
https://www.fda.gov/industry/regulated-products/human-foods
https://cfsan.secure.force.com/Inquirypage
https://youtu.be/PwF-ki-oIDw
https://www.fda.gov/food/food-industry/how-start-food-business
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm?CFRPart=133&showFR=1
https://www.fda.gov/food/guidance-regulation-food-and-dietary-supplements
https://www.fda.gov/inspections-compliance-enforcement-and-criminal-investigations/manual-compliance-policy-guides/chapter-5-food-colors-and-cosmetics
https://www.fda.gov/food/compliance-enforcement-food/food-compliance-programs
https://www.fda.gov/food/guidance-documents-regulatory-information-topic-food-and-dietary-supplements/labeling-nutrition-guidance-documents-regulatory-information
https://www.fda.gov/food/current-good-manufacturing-practices-cgmps/good-manufacturing-practices-gmps-21st-century-food-processing-2004-study
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm
https://www.fda.gov/regulatory-information/search-fda-guidance-documents/guidance-industry-food-labeling-guide
https://www.fda.gov/food/labeling-nutrition-guidance-documents-regulatory-information/small-business-nutrition-labeling-exemption
https://www.fda.gov/food/guidance-regulation-food-and-dietary-supplements/registration-food-facilities-and-other-submissions
https://www.fda.gov/media/104622/download
https://www.fda.gov/regulatory-information/search-fda-guidance-documents/guidance-industry-what-you-need-know-about-prior-notice-imported-food-shipments
https://www.fda.gov/food/food-safety-modernization-act-fsma/fsma-final-rule-foreign-supplier-verification-programs-fsvp-importers-food-humans-and-animals
https://www.fda.gov/ForIndustry/ImportProgram/ActionsEnforcement/ImportAlerts/ucm516428.htm
https://www.fda.gov/industry/entry-submission-process/entry-review


 Назва (-и) та/або опис (-си) продукту (-тів) (можуть бути вказані в комерційному 
рахунку-фактурі) 

 Цільове використання продукту(ів) у США. 
 Назва та адреса фізичного розташування виробника, вантажовідправника, імпортера 

та сторони, що доставляє. 
 Якщо будь-яка з цих сторін має номер FEI або D-U-N-S, їх можна надати за 

бажанням. 
 Повний перелік необхідних для подання даних можна знайти в Додатковому 

посібнику FDA за видом  товару. 
 Дивіться також: FDA ACE - Презентація про продукти харчування для людей і 

тварин 

  
Що слід враховувати під час процесу імпорту 
  
Під час імпорту імпортер повинен буде надати FDA інформацію про вантаж, пов’язані компанії 
та продукти. Після того, як вантаж буде передано до FDA для перевірки, наші системи 
проведуть початкову оцінку, щоб визначити, чи продукт може бути реалізований або потрібна 
додаткова інформація. Якщо потрібна додаткова інформація, інформацію про відправлення 
буде надіслано в електронному вигляді до місцевого офісу FDA, куди товари ввезено до 
Сполучених Штатів, для додаткової перевірки. Місцевий офіс FDA може запросити документи 
та/або вимагати проведення фізичної перевірки продуктів. Якщо буде проведено фізичне 
обстеження, FDA буде оцінювати продукт і маркування на відповідність. FDA може відбирати 
зразки продуктів для лабораторій FDA для аналізу на наявність можливих небезпек. Залежно 
від результатів інспекції та/або відбору зразків, продукцію буде передано в продаж або 
призначено для перевірки відповідності. Місцеве відділення FDA також приймає остаточне 
рішення щодо прийнятності (випуск або відмова). Ця сторінка надає додаткову 
інформацію FDA’s Entry Review Process . 
  

1. Підтримуйте зв’язок зі своїм митним брокером та/або FDA та своєчасно надавайте 
необхідну інформацію. 
o Якщо FDA вимагає документи або перевірку, надайте необхідну інформацію та/або 

документи через ITACS. 
 Документи можуть включати рахунки-фактури, транспортні документи, список 

інгредієнтів, копії етикеток, фотографії продукту, рецептури, методи обробки 
тощо.  

o Ви можете надати будь-яку інформацію, яка допоможе рецензенту визначити, що ваш 
продукт відповідає законам і нормам США. 

  
2. Відстежуйте статус свого запису на ITACS щодо остаточного рішення щодо прийнятності. 

  
3. Надішліть запитання щодо вашого вантажу до місцевого офісу FDA у порту в’їзду. 

  
Додаткові ресурси 
  

Регламенти Посібники Маркування Реєстрація Інше Системна 
інформація 

21 CFR Part 
1, 100-169  

Guidance & 
Regulation (by 

topic)  

Food 
Labeling 

Guide  

Food 
Facility 

Registration  

Prior Notice  FDA 
Supplemental 
Guide for ACE  

Color 
Additives: 
21 CFR Part 
70-82  

Compliance 
Policy Guides: 

Food  

  Food 
Facility 

Registration 

PNSI Step-by-
Step Guide  

Product Code 
Builder  

https://datadashboard.fda.gov/ora/fd/fser.htm
https://www.dnb.com/duns-number/lookup.html
https://www.cbp.gov/document/guidance/fda-supplemental-guide
https://www.cbp.gov/document/guidance/fda-supplemental-guide
https://www.fda.gov/media/107149/download
https://www.fda.gov/media/107149/download
https://www.fda.gov/industry/entry-submission-process/entry-review
https://itacs.fda.gov/itacs/app/welcomeToITACS.jsf
https://itacs.fda.gov/itacs/app/welcomeToITACS.jsf
https://www.fda.gov/industry/import-program-food-and-drug-administration-fda/import-offices-and-ports-entry
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm
https://www.fda.gov/food/guidance-regulation-food-and-dietary-supplements
https://www.fda.gov/food/guidance-regulation-food-and-dietary-supplements
https://www.fda.gov/food/guidance-regulation-food-and-dietary-supplements
https://www.fda.gov/regulatory-information/search-fda-guidance-documents/guidance-industry-food-labeling-guide
https://www.fda.gov/regulatory-information/search-fda-guidance-documents/guidance-industry-food-labeling-guide
https://www.fda.gov/regulatory-information/search-fda-guidance-documents/guidance-industry-food-labeling-guide
https://www.fda.gov/food/guidance-regulation-food-and-dietary-supplements/registration-food-facilities-and-other-submissions
https://www.fda.gov/food/guidance-regulation-food-and-dietary-supplements/registration-food-facilities-and-other-submissions
https://www.fda.gov/food/guidance-regulation-food-and-dietary-supplements/registration-food-facilities-and-other-submissions
https://www.fda.gov/regulatory-information/search-fda-guidance-documents/guidance-industry-what-you-need-know-about-prior-notice-imported-food-shipments
https://www.cbp.gov/document/guidance/fda-supplemental-guide
https://www.cbp.gov/document/guidance/fda-supplemental-guide
https://www.cbp.gov/document/guidance/fda-supplemental-guide
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm
https://www.fda.gov/inspections-compliance-enforcement-and-criminal-investigations/manual-compliance-policy-guides/chapter-5-food-colors-and-cosmetics
https://www.fda.gov/inspections-compliance-enforcement-and-criminal-investigations/manual-compliance-policy-guides/chapter-5-food-colors-and-cosmetics
https://www.fda.gov/inspections-compliance-enforcement-and-criminal-investigations/manual-compliance-policy-guides/chapter-5-food-colors-and-cosmetics
https://www.fda.gov/food/online-registration-food-facilities/food-facility-registration-user-guide-step-step-instructions
https://www.fda.gov/food/online-registration-food-facilities/food-facility-registration-user-guide-step-step-instructions
https://www.fda.gov/food/online-registration-food-facilities/food-facility-registration-user-guide-step-step-instructions
https://www.fda.gov/food/importing-food-products-united-states/step-step-instructions-prior-notice-food-articles-prior-notice-system-interface-pnsi
https://www.fda.gov/food/importing-food-products-united-states/step-step-instructions-prior-notice-food-articles-prior-notice-system-interface-pnsi
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/ora/pcb/index.cfm?action=main.pcb
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/ora/pcb/index.cfm?action=main.pcb


  
  

  
  
Вимоги до передачі ACE: продукти харчування 
  

Повний список даних можна знайти в FDA Supplemental Guide. 
  

Код програми:                                                 FOO 
             Код обробки:                                                    PRO (перероблений продукт)  
                                                                                           чи NSF (їжа в натуральному вигляді)  
                                                                                           чи ADD (харчова добавка або барвник) 

Код використання за призначенням:         Див. FDA Supplemental Guide for ACE 
             Підтвердження відповідності:                     Див. FDA Supplemental Guide for ACE 

  
Також дивіться: FDA ACE External Outreach Presentation-Human and Animal Food 
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https://www.cbp.gov/document/guidance/fda-supplemental-guide
https://www.cbp.gov/document/guidance/fda-supplemental-guide
https://www.cbp.gov/document/guidance/fda-supplemental-guide
https://www.fda.gov/media/107149/download
https://www.fda.gov/food/online-registration-food-facilities/food-facility-registration-user-guide-step-step-instructions
https://www.fda.gov/food/online-registration-food-facilities/food-facility-registration-user-guide-step-step-instructions
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/cdrh/cfdocs/cfcfr/CFRSearch.cfm
https://www.fda.gov/food/compliance-enforcement-food/food-compliance-programs
https://www.fda.gov/food/compliance-enforcement-food/food-compliance-programs
https://www.fda.gov/food/compliance-enforcement-food/food-compliance-programs
https://www.fda.gov/media/104622/download
https://www.fda.gov/media/104622/download
https://www.fda.gov/media/104622/download
https://www.fda.gov/media/104622/download
https://www.fda.gov/media/104622/download
https://www.fda.gov/media/98263/download
https://www.fda.gov/media/98263/download
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/ora/pcb/index.cfm?action=tutorial.tutorial
https://www.accessdata.fda.gov/scripts/ora/pcb/index.cfm?action=tutorial.tutorial
https://www.fda.gov/food/guidance-documents-regulatory-information-topic-food-and-dietary-supplements/labeling-nutrition-guidance-documents-regulatory-information
https://www.fda.gov/food/guidance-documents-regulatory-information-topic-food-and-dietary-supplements/labeling-nutrition-guidance-documents-regulatory-information
https://www.fda.gov/food/food-safety-modernization-act-fsma/fsma-final-rule-foreign-supplier-verification-programs-fsvp-importers-food-humans-and-animals
https://www.fda.gov/food/food-safety-modernization-act-fsma/fsma-final-rule-foreign-supplier-verification-programs-fsvp-importers-food-humans-and-animals
https://www.fda.gov/food/food-safety-modernization-act-fsma/fsma-final-rule-foreign-supplier-verification-programs-fsvp-importers-food-humans-and-animals
https://www.fda.gov/food/food-safety-modernization-act-fsma/fsma-final-rule-foreign-supplier-verification-programs-fsvp-importers-food-humans-and-animals
https://www.fda.gov/food/current-good-manufacturing-practices-cgmps/good-manufacturing-practices-gmps-21st-century-food-processing-2004-study
https://www.fda.gov/food/current-good-manufacturing-practices-cgmps/good-manufacturing-practices-gmps-21st-century-food-processing-2004-study
https://www.fda.gov/food/current-good-manufacturing-practices-cgmps/good-manufacturing-practices-gmps-21st-century-food-processing-2004-study
https://www.fda.gov/food/conversations-experts-food-topics/what-do-importers-need-know-about-fsvp
https://www.fda.gov/industry/import-alerts/search-import-alerts


 

 

2. APHIS (Інспекція з охорони здоров’я тварин та рослин США, 

USDA) 
 

Правила в розділі 9 Кодексу федеральних правил (9 CFR), розділ 94.16, описують вимоги, згідно з якими 

молоко та молочні продукти можуть імпортуватися до Сполучених Штатів.  

APHIS визнає Україну регіоном, ураженим ящуром. Молоко та молочні продукти з регіонів, визнаних 

такими, що мають ящур, повинні супроводжуватися дозволом ветеринарної служби (ВС). Лише 

резидент або компанія з США можуть подати заявку на отримання дозволу на імпорт (ВС).  

Імпортер в США має заповнити заявку на отримання дозволу (форма VS 16-3), яку можна отримати за 

допомогою VS Permitting Assistant (VSPA).  

Процес подачі заявки на дозвіл вимагає від імпортера надати APHIS інформацію про метод обробки 

перед імпортом до США (наприклад, температуру та час). Якщо з інформації, наданої у заяві, буде 

встановлено, що дозвіл може бути виданий, він буде дійсний протягом одного року. Дозвіл на імпорт 

(ВС) повинен супроводжувати продукти під час в’їзду до Сполучених Штатів. 

APHIS вимагає, щоб молоко та молочні продукти були оброблені у спосіб, що передбачає їх 

використання для годівлі тварин, через занепокоєння, що імпортовані продукти можуть зрештою 

потрапити до популяції тварин. APHIS прийматиме до імпорту молоко та молочні продукти, у яких 

використовується лише молоко, яке пройшло одну з наступних процедур: 

 Обробка за мінімальної температури 72С протягом 15 секунд, із подальшою обробкою за 

мінімальної температури 72 С протягом 15 секунд, АБО  

 Обробка за мінімальної температури 72 С протягом 15 секунд з подальшим зниженням pH до 

рівня менше 6 протягом принаймні однієї години, АБО  

 Разова  обробка надвисокою температурою (UHT) 148 С протягом 3 секунд, АБО  

 Разова  обробка надвисокою температурою (UHT) 140 С протягом 5 секунд. 

 

Для APHIS є прийнятними інші види обробки, у разі якщо вони еквівалентні або перевищують наведені 

вище термічні обробки за ефектом.  

 

https://efile.aphis.usda.gov/s/vs-permitting-assistant

